

особливості сприйняття інформації. Існує три способи сприйняття інформації:

1. візуальний (тут задіяно зір),
2. аудіальний (через слух);
3. кінестетичний (заснований на відчуттях і почуттях)

Перший спосіб потребує широкого використання наочних посібників: книжок, відео, графіків, фотографій. Навчання в другому випадку краще проводити в парах і групах та приділяти більше уваги аудіюванню. У навчанні кінестетиків краще використовувати фізичні вправи, ігри, експерименти.

Психологічні аспекти навчання мови визначають мету і завдання викладання іноземної мови, мотивацію, інтерес, тих хто навчається, методи і підходи до навчання. Таким чином, психологія відіграє важливу роль у вивченні іноземної мови. Вивчення іноземної мови тісно пов'язане з особистісним, загальноінтелектуальним і загальнокультурним розвитком людини.

Список використаних джерел:

1. Коваленко Н. П., Боброва Н. О., Ганчо О. В., Зачепило С. В. Мотивація студентів як запорука успішного професійного розвитку. *Медична освіта*. 2020. № 3. С.43-48.

2. Лозова О. М. Психологічні аспекти засвоєння іноземної мови: навчально-методичний посібник. Київ, 2010. 102 с.

Богуцький Вадим Миколайович,
доцент кафедри правничої лінгвістики
Національної академії внутрішніх справ,
кандидат філологічних наук, доцент

МІЖДИСЦИПЛІНАРНИЙ ПІДХІД У ВИКЛАДАННІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ПРОФЕСІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ МАЙБУТНІМ ПРАВНИКАМ

У сучасному світі, де все легше долати кордони різних країн, значення англійської мови помітно зростає. Глобалізація та прискорення обміну інформацією вимагають знання мови міжнародного спілкування, її особливостей та використання термінології в галузі права та суміжних професіях.

У період глобалізації з його швидким розвитком знань суспільство вимагає міждисциплінарного підходу до викладання іноземних мов. На те, що англійська мова набуває все більшого значення в сучасній правничій комунікації, певною мірою вказує значне поширення англійської мови в юридичних навчальних закладах по всьому світу.

Надзвичайно актуальним є дослідження ролі англійської мови у навчанні студентів-правників та доведення важливості англійської мови в сучасному світі. Існує багато свідчень того, що значення англійської мови помітно зростає, зокрема, у сфері підвищення кваліфікації викладачів юридичних університетів, аби розвивати вміння знаходити якісні дані та інформацію про останні наукові відкриття та дослідження, а також поповнювати запас знань сучасною інформацією. Володіння мовою має вирішальне значення для фахівців у галузі права, оскільки вони спілкуються з колегами, клієнтами та представниками інших різноманітних професій.

Англійська – мова світової спільноти [1], нею розмовляють понад 700 мільйонів людей у всьому світі. У сучасних реаліях англійська мова набула глобального характеру, оскільки проникла в усі сфери життя суспільства: право, медицину, високоточну техніку, індустрію моди, культуру тощо. Кожна освічена людина розуміє і усвідомлює наскільки важливо володіти англійською мовою, оскільки сьогодні найбільш конкурентоспроможними на ринку праці є ті спеціалісти, в резюме яких, окрім досвіду, зазначено знання кількох іноземних мов. У спілкуванні також очевидним є прямий зв'язок між мовою і культурою.

Очевидним є і те, що наука і право 21-го століття в англомовних і європейських країнах знаходяться на високотехнологічному рівні, що дозволяє проводити наукові дослідження і експерименти, а також знаходити відповіді на питання щодо юридичного врегулювання тих чи тих проблем. Безсумнівно, статті англійською мовою з права мають безперечну цінність. Пошук однієї і тієї ж інформації в інтернет-джерелах матиме різний результат, якщо шукати її на українськомовних і англомовних сайтах. Англомовні статті рясно ілюстровані, текст без зайвих слів, інформація подається чітко та лаконічно [2]. Це, на нашу думку, одна з головних переваг знання англійської мови у навчанні студентів-правників. Друга перевага, також не менш важлива за першу, полягає в тому, що знання англійської мови може врятувати людині життя. Це дійсно факт, з яким люди стикаються дуже часто. Тому тут не можна не погодитись із висловом Френсіса Бекона «знання – світло, а незнання – темрява».

Отже, оволодіння англійською мовою стає обов'язковим для набуття навичок читання та хорошого розуміння юридичної літератури англійською мовою, щоб досягти належного рівня спілкування з колегами в інших країнах, відомих своїми значними досягненнями в галузі права.

Список використаних джерел:

1. Jordan, R. R. English for Academic Purposes: A Guide and Resource Book for Teachers. Cambridge : Cambridge University Press. 1997. URL: <https://doi.org/10.1017/CBO9780511733062>

2. Raikan, Y., Sonayim, K., Gulsina, Z., Dinara, S., Rita, D., Aisynai, A., Zeinegul, M., Bekzada, A., & Kosmira, D. Integration of National Languages through a Global Communication System: Culture Reflection. *Open Journal of Philosophy*, 10, 482-493. 2020. URL: <https://doi.org/10.4236/ojpp.2020.104034>